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Α.3.ΥΤΛΛΟ ΕΡΓΑΙΑ: ΔΗΜΙΟΤΡΓΙΑ ΙΣΟΕΛΙΔΑ ΜΕ HTML 

 

1. ΘΕΩΡΗΣΙΚΕ ΕΝΝΟΙΕ  

 i. Εισαγωγή 

Μια Ιστοσελίδα είναι ένα text αρχείο. Για τον λόγο αυτό μπορούμε να 

χρησιμοποιήσουμε οποιοδήποτε πρόγραμμα μας δίνει τη δυνατότητα να παράγουμε text 

αρχεία. Αρχικά σας προτείνουμε να χρησιμοποιήσετε το «ημειωματάριο» («Notepad») 

των Windows. Αν θέλετε να χρησιμοποιήσετε άλλο κειμενογράφο μην ξεχάσετε πως το 

αρχείο πρέπει να αποθηκευθεί με επέκταση .htm . 

Σο μόνο που έπρεπε να κάνουμε ήταν να γράψουμε ένα κείμενο που να περικλείεται 

από την οδηγία <HTML>...</HTML>. Κάθε Ιστοσελίδα αρχίζει με την ετικέτα (tag) <HTML> 

και τελειώνει με την εντολή </HTML>. Η πρώτη πληροφορεί τον Web client πως το αρχείο 

είναι γραμμένο σε γλώσσα HTML και η τελευταία πως ο HTML κώδικας τελείωσε. 

 ii. Ορισμός Παραγράφων 

Ο Υυλλομετρητής (browser) θα αγνοήσει οποιαδήποτε μορφοποίηση κάνουμε στο κείμενο. 

Γι' αυτό, όλες οι μορφοποιήσεις πρέπει να δηλωθούν ξεχωριστά. Η εντολή για να ξεκινήσει 

μια καινούρια παράγραφος είναι <P> (όταν λέμε καινούρια παράγραφος εννοούμε πως ο 

browser θα αφήσει μια γραμμή κενή μεταξύ του κειμένου που βρίσκεται αριστερά της <P> 

και εκείνου που βρίσκεται δεξιά της). 

 

 iii. Αλλαγές Γραμμών 

Κενές Γραμμές <BR> : Η <BR> λειτουργεί όπως το πάτημα ενός enter σε έναν επεξεργαστή 

κειμένου. Μπορούμε να αφήσουμε την υπόλοιπη γραμμή κενή και να ξεκινήσει η εμφάνιση 

του επόμενου κειμένου από μια νέα. Η <BR> μεταφέρει το υπόλοιπο κομμάτι της 

τρέχουσας γραμμής στην επόμενη γραμμή. Για να αφήσετε κενή γραμμή πρέπει ή να 

αλλάξετε παράγραφο ή να βάλετε <BR><BR>. 

 

 

2. ΔΡΑΣΗΡΙΟΣΗΣΑ 

Βήμα 1Ο: Μελετήσετε προσεκτικά τον πίνακα με τις βασικές εντολές της HTML.  

Βήμα 2Ο :  Φρησιμοποιώντας όποιο κειμενογράφο θέλετε (π.χ. ημειωματάριο,          

Notepad)  προσπαθήστε να δημιουργήσετε την παρακάτω ιστοσελίδα: 
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Ελλημικά Νησιά                      <Σίτλξς> 

 

Παρξυσίαση Ελλημικωμ Νησιώμ                                        <Επικεφαλίδα-1> 

          ΡΟΔΟ                           <Επικεφαλίδα-3> 

 

Ρόδος 

(260x230) 

 Η Ρόδξς  είμαι έμα μησί της Ελλάδας πξυ βρίσκεται στξ μξτιξαματξλικό Αιγαίξ. Βρίσκεται 

περίπξυ 350 χλμ μξτιξαματξλικά της Αθήμας και 18 χλμ μξτιξδυτικά  της Σξυρκίας. Με 

έκταση 1.400,684 τ. χλμ. είμαι τξ μεγαλύτερξ μησί τωμ Δωδεκαμήσωμ, τξ τέταρτξ σε σειρά 

ξλόκληρης της χώρας και τξ έματξ της Μεσξγείξυ.                                       <Παράγραφξς> 

                                                        ΑΙΓΑΙΟ ΠΕΛΑΓΟ                            <Επικεφαλίδα-3> 

Αιγαίο 

Πέλαγος 

(260x230) 

Αιγαίξ  πέλαγξς ξμξμάζεται η θαλάσσια περιξχή της αματξλικής λεκάμης της Μεσξγείξυ     

πξυ ξρξθετείται από τημ Ελλημική χερσόμησξ στα δυτικά, από τη Μακεδξμία και Θράκη στα 

βόρεια,  από τη Μικρά Ασία στα αματξλικά και από τη Κρήτη στα μότια. Έχει έκταση 240.000 

τ. χλμ. και μέγιστξ βάθξς 2.249 μέτρα μετανύ Κρήτης και Κυκλάδωμ.  <Παράγραφξς> 

                                                                     ΚΤΚΛΑΔΕ                                     <Επικεφαλίδα-3> 

Πάρος ύρος Μύκονος 

(150x180) (150x180) (150x180) 

Πληρξφξρίες για τις Κυκλάδες: https://el.wikipedia.org/wiki/Κυκλάδες              <ύμδεσμξς> 

 

 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/Κυκλάδες
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Βήμα 3Ο:  To αρχείο που θα δημιουργήσετε αφού το αποθηκεύσετε με                              

όνομα: «Efarm_03.htm»  να το στείλετε μέσα από την η-τάξη. 

 

Βήμα 4Ο:  Εμπλουτίστε το περιεχόμενο της ιστοσελιδας με πληροφορίες για περισσότερα 

ελληνικά νησιά. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

4 

 

 

 

 


